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UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA
Pruebas de aptitud para acceso ala Universidad (Bachillerato L.O.G.SE.)

Materia MATEMATICAS APLICADASA LASCIENCIASSOLCIALESII
Esta prueba consta de cuatro bloques de dos gercicios A) y B) cada uno.
El/ladumnos/a debe resolver cuatro gercicios, uno de cada blogue. Cada
gercicio tiene una puntuacion maxima de 2,5 puntos. Se puede utilizar cuaquier
tipo de calculadora.

BLOQUE 1

A) Los consumos de agua minerd, pan y leche detresfamilias vienen expresadosen lamatriz A.
Laevolucion de los precios de los afios 1.995 a 1.998 viene reflgjada en lamatriz B.
i) Hdla, s esposible, A.B y B.A eindicaqué informacién proporcionad producto matricid.
i) ¢Queé informacion nos dad eemento ¢,, de la matriz producto?

Pan Agua Leche 95 9% 97 98
A_F1450800650 B_F’an859090 9%5
F, 500 810 620 Agua § 28 30 30 35

F, 1200 500 600 Leche{70 72 75 80

B) Sumando |os afios de antigliedad de tres empleados A, B y C se obtienen 50 afios. El doble
de lasuma de las antigliedades de B y C esigud d triple de la antigliedad de A. La diferencia de
antigliedad entre By C esigua a 30% de la antigliedad de A. Determina los afios de antigliedad de
cada empleado.

BLOQUE 2

A) Dadalafuncion objetivo f(x,y)=2x+3y sujetaalas restricciones:
2x+ y#10
X+2y# 8
x$0, y$0

Sepide: i) Representalaregion factible.
i) Hdlalos vdores de x ey que hacen maxima la funcién objetivo.
iii) Determinalos vaores de x e y que minimizan lafuncidn objetivo.

B) Se haredlizado un estudio entre 800 estudiantes obteniéndose |os siguientes datos. Hay 440
mujeres de las cuales cursan estudios técnicos 300 y € resto estudian humanidades. De los 360
varones 200 cursan estudios técnicos y 160 humanidades. Se seleccionaa azar un dumno. Se pide;
i) Probabilidad de que estudie humanidades s se sabe que es varon.
i) Probabilidad de que la persona eegida sea mujer S se sabe que redliza estudios técnicos.
iii) ¢Son independientes |0s sucesos ser varon y estudiar humanidades?
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BLOQUE 3
[ e s x0

A) Dada f(X) " 1 1 S 0O<x<3. Se pide:
| &x2%3%2 5§ x$3

i) Gréficade f(x).
i) Egtudialacontinuidad y derivabilided de f(x).
iif) Cdculala pendiente de la recta tangente af(x) en d punto de abcisa4.

B) Se ha etudiado d rendimiento de los empleados de una oficina a medida que transcurre la
jornada labora (Dicho rendimiento corresponde d nimero de instancias revisadas en una hora). La
funcion que expresa dicho rendimiento es R(t)=30t-10,5t>+t3, siendo t € nimero de horas
transcurridas desde € inicio de lajornada labordl.

i) Determina cudndo se produce € maximo rendimiento y cudndo € minimo rendimiento.

i) Halalatasa de variacion mediade rendimiento R(t) entret=2y t=4.

BLOQUE 4

A) Un laboratorio hapreparado un e evado nimero de dosis de unaciertavacuna. Se conoce que
€l peso dedichas dosis se distribuye normal mente con unadesviacion tipicade 0,20 mg. El peso medio
delasdosishadeser 0,70 mg. Serequierelamaximaprecison en d peso delasdoss, por dlo sedige
unamuestrade 200 dosisy se comprueba su peso medio queresultaser 0,66 mg. Redlizaun contraste
de hipdtesis con un nivel de sgnificacidn de 0,05 paradecidir S se deben retirar las dosis producidas,
o bien la diferencia de peso medio es debida a azar. Indica que se entiende por hipétesis nula e
hipétess dternativa.

B) Una urna contiene 2 bolas negras y 2 bolas blancas. Se redlizan cuatro extracciones con
reemplazamiento. Se pide:

i) Obtén e espacio muestral correspondiente a este experimento aeatorio.

i) Determina qué elementos del espacio muestral congtituyen & suceso A:"Sdlo sdeunabola
negra' y cudes d suceso B:"La segunda bola extraida es negra’.

iii) Hallalas probabilidades correspondientes alos sucesos A y B y |as correspondientes asu
unién y su interseccion.



